Информационная справка о МДОУ.

Наименование ДОУ:

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Солнышко» 

Лицензия № 017992. срок действия «21»января 2013 г.

Аккредитация № 036245.  

Юридический адрес:
215010 Смоленская область,  г.Гагарин,  ул.Матросова, д.7.

Тип образовательного учреждения:
Дошкольное образовательное учреждение.

Вид образовательного учреждения:
Присмотра и оздоровления, реализующего основные общеобразовательные программы дошкольного образования в группах оздоровительной направленности с приоритетным осуществлением деятельности по проведению санитарно-гигиенических , профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур для детей с ранними проявлениями туберкулёзной инфекции.
Учредители МДОУ:
Муниципальное образование «Гагаринский район» Смоленской области, от имени которого полномочия Учредителя осуществляет администрация муниципального образования «Гагаринский район».

Информация: здание ДОУ «Солнышко» 1964г. постройки, типовое, проектная наполняемость -- 140 мест, 6 групп. Реконструкция здания проводилась в 1987г. В 1991 г. преобразован в детский сад присмотра и оздоровления, реализующего основные общеобразовательные программы дошкольного образования в группах оздоровительной направленности с приоритетным осуществлением деятельности по проведению санитарно-гигиенических , профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур для детей с ранними проявлениями туберкулёзной инфекции.
 Реальная наполняемость – 96 детей, 5 групп. 

 Имеются центральное отопление, канализация, холодное и горячее водоснабжение. Материально-техническая база ДОУ включает: медицинские кабинеты, музыкальный и спортивный залы, изостудию, кабинеты: заведующей, логопеда, психолога и методический; имеются: подсобные помещения, прачечная, пищеблок, овощехранилище, участки для прогулок, спортивная площадка.


Территория, прилегающая  к зданию ДОУ огорожена металлическим забором, находящимся в хорошем состоянии; асфальтирована. Покрытие участков комбинированное: травяное с утрамбованным грунтом вокруг песочниц.

Режим работы ДОУ:
12-ти часовой, с 7.00 до 19.00.

Программное обеспечение МДОУ.
1. Васильева М.А., Комарова Т.С., Гербова В.В. «Программа воспитания и обучения в детском саду».

2. Колесникова Е.В.   «Математические ступеньки».

3. Колесникова Е.В. «От  звука к букве».

4. Ушакова О.С. «Развитие  речи  детей  дошкольного  возраста в  детском саду».

5. Швайко Г.С. «Изобразительная  деятельность в детском  саду».

6. Яковлева Н.Г. «Комплексная программа развития и коррекции отдельных психических  процессов».

7. Катаева Л.И «Программа коррекционно-развивающих  занятий по психологической подготовке к школе детей старшего дошкольного возраста».

В ДОУ функционирует 5 групп:


-1-я младшая группа (2 – 3 года) – 16 детей.


-2-я младшая группа (3-4 года) – 20 детей.


-средняя группа (4-5 лет) – 20 детей.


-старшая группа (5-6 лет) – 20 детей.


-подготовительная к школе группа (6-7 лет) – 20 детей.

Группы комплектуются из контингента детей, стоящих на учете у фтизиатра детской поликлиники. Согласно Положения о туберкулезных детских садах родительская плата за посещение дошкольного учреждения не взимается. Всем сотрудникам производится доплата за вредные условия труда (профилактика туберкулеза – совокупность мероприятий, направленных на раннее выявление туберкулеза в целях предупреждения его распространения). 

В детском саду созданы благоприятные условия для обеспечения оптимального физического и психического развития детей, эмоционального благополучия, повышения их познавательной активности, функциональных и адаптивных возможностей в процессе  воспитательно-образовательной, лечебно-профилактической и оздоровительной работы: в групповых помещениях оформлены учебные, игровые зоны, уголки экспериментирования, ручного труда и изодеятельности, физкультурные зоны, оснащенные необходимым инвентарем и специализированными предметами индивидуального пользования для проведения профилактики заболеваний дыхательного аппарата. Функционируют специальные помещения: музыкальный и физкультурный залы, изостудия, кабинеты психолога и логопеда.


Работу  с детьми ведут высококвалифицированные, аттестованные педагоги и специалисты узкого профиля: музыкальный руководитель, психолог, логопед, воспитатель по ИЗОдеятельности и воспитатель по физическому воспитанию.


В ДОУ имеются медицинский кабинет, оснащенный всем  необходимым оборудованием, кабинет для проведения физиолечения, массажный кабинет. Занятия по лечебно-профилактической  физкультуре проводятся в спортивном зале.  


          Лечение детей в санаторном детском саду проводится специальным противотуберкулезным препаратом изониазид – курсами 2 раза в год (весной и осенью) на фоне общеукрепляющих методов лечения: витаминотерапия, физиотерапия, дыхательная гимнастика и закаливающие процедуры.


Приоритетными общеукрепляющими методами лечения являются режим дня и правильно сбалансированное питание с большим количеством белка и витаминов. Питание  в день на одного ребенка составляет 77 рублей.

Администрация:
Фомичева Елена Анатольевна – заведующая, отличник народного образования; административный стаж – 27 лет, 1 квалификационная категория.

Шинкарева Татьяна Вячеславовна – заместитель заведующей по воспитательно-образовательной работе, административный стаж – 14 лет, 

1 квалификационная категория.

Характеристика педагогических кадров:
	По образованию
	По категории
	По стажу

	Среднее спец. пед. – 10 чел.
	1 квалифик. категория – 9 чел.
	От 15 до 20 лет – 2 чел.

	Высшее педагог.- 5 чел.
	2 квалифик. категория – 6 чел.
	Свыше 20 лет – 13 чел.

	
	
	



Деятельность МДОУ санаторно-туберкулёзного детского сада «Солнышко» направлена на решение следующих задач:

· Создание условий для лечения и профилактики заболеваний тубинфицированных детей.

· Создание адаптивного ДОУ, работа которого будет строиться с учётом  индивидуальных особенностей и возможностей каждого ребёнка.

· Сохранение здоровья детей.

· Психологическая подготовка к школе.

